
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS ADVOGADOS
DO BRASIL, SECÇÃO DO CEARÁ – 2023.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três) com início às 14h32min
(quatorze horas e trinta e dois minutos), o Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção
Ceará, reuniu-se ordinariamente pela quinta vez do ano em curso, em ambiente presencial no Edifício
Luis Cruz de Vasconcelos, sede da OAB/CE (Av. Washington Soares, 800, Plenário Wanda Sidou, 1º
andar, bairro Guararapes, Fortaleza/CE). Participaram presencialmente os (as) DIRETORES: José
Erinaldo Dantas Filho (Presidente), Christiane do Vale Leitão (Vice-Presidente), David Sombra Peixoto
(Secretário-Geral), Rafael Pereira Ponte (Secretário-Geral Adjunto), Francisca Jane Eire Calixto de
Almeida Morais (Diretora Adjunta de Relações Institucionais), Márcio Vitor Meyer de Albuquerque
(Diretor Adjunto de Prerrogativas) e Bruno Luis Magalhaes Ellery (Diretor Adjunto para Jovem
Advocacia); os (as) CONSELHEIROS(AS) TITULARES: Aline Gurgel Mota Ferreira Gomes, Luiz
Crescêncio Pereira Júnior, Edgar Belchior Ximenes Neto, Igor César Rodrigues dos Anjos, João Victor
Duarte Moreira, Júlia Barreto Damasceno, Hamilton Gonçalves Sobreira, Jefferson de Paula Viana Filho
e Carlos Eduardo Romanholi Brasil; os (as) CONSELHEIROS(AS) SUPLENTES: Adailton Freire
Campelo, Elisa Ivna Pinheiro Costa, Julyana Paula Bringel de Oliveira, Ana Lígia Peixe Laranjeira, José
Osmar Celestino Júnior, Patrícia de Abreu Viana, Renata Marcelo Pinto de Oliveira, Bievenido Sandro
Andrade Fiuza, Timóteo Fernando da Silva, Artur Feitosa Arrais Martins, Victor Valença Maia e Ana
Paula da Graça Brito Oliveira. Participaram telepresencialmente, através da plataforma (Zoom
Meetings) nos termos do art. 97-A, do Regulamento Geral do Estatuto da Advocacia e da OAB (Lei n.
8.906/94), da Resolução n. 01/2020 (DEOAB de 25/05/2020, p. 4/5), que acrescentou dispositivos ao
art. 118-A, 118-B e 118-C no Regimento Interno da OAB Ceará, os (as) DIRETORES: Camila Ferreira
Fernandes Brasil (Tesoureira), Antônio Cleto Gomes (Diretor Adjunto de Acesso à Justiça) e Marco
Antônio Sobreira Bezerra (Diretor Adjunto para as Subseções); os(as) CONSELHEIROS(AS)
TITULARES: Antônia Cileide de Araújo, Ana Paula de Oliveira Rocha, Dayane de Castro Carvalho,
Angélica Mota Cabral, José Domingues Ferreira da Ponte Neto, Nathalia Aparecida Sousa Dantas e
Yanna Paula Luna Esmeraldo; os(as) CONSELHEIROS(AS) SUPLENTES: Ângelo Rodrigues
Gadelha Moreira, José Djalro Dutra Cordeiro, Marcelo de Oliveira Monteiro, José Patrício Pereira Melo
e Luiz Guilherme Eliano Pinto. Também estiveram presentes no Plenário, as Conselheiras Federais: Ana
Vládia Martins Feitosa e Katianne Wirna Rodrigues Cruz Aragão; o Conselheiro Federal: Hélio das
Chagas Leitão Neto; o Conselheiro Jovem: Hélio das Chagas Leitão; a Vice-Presidente da Caixa de
Assistência dos Advogados do Ceará (CAACE): Francisca Castelo Branco; o Tesoureiro da Caixa de
Assistência dos Advogados do Ceará (CAACE): Fernando André Martins Teixeira; e o Presidente da
Escola Superior de Advocacia do Ceará (ESA-CE): Raphael Castelo Branco. I – EXPEDIENTE: a)
DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES: Verificado quórum
regimental para instalação da sessão, o Presidente Erinaldo Dantas, saudou todos e todas presentes
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declarando aberta a 5ª Sessão Ordinária do Conselho Pleno, momento em que a ata da sessão anterior, a
saber 4ª Sessão Ordinária (24 de agosto de 2023, com início às 14h), foi aprovada, à unanimidade. b)
LEITURA DE OFÍCIO E COMUNICAÇÕES: o Dr. David Peixoto fez a leitura do ofício remetido
pelo Juiz Titular da 2ª Vara da Comarca de Acaraú, Gustavo Farias Alves, pelo qual elogiou o Presidente
da OAB/CE, Subsecção de Itapipoca, Dr. Niefson Bruno Oliveira Santos - OAB/CE 27.438 pelo
compromisso, dedicação, competência, eficiência e disponibilidade no exercício de suas funções no
período em que aquele foi Juiz Titular da Comarca de Itarema/CE. Em seguida, a Dra. Christiane Leitão
propôs e foi aprovado, à unanimidade, uma Moção de Louvor à Comissão Organizadora da IX
Conferência Estadual da Advocacia Cearense, composta pela Dra. Andrine Oliveira Nunes - OAB/CE
15.647, Dra. Ana Paula Araújo de Holanda - OAB/CE 8.347 e Dr. Raphael Franco Castelo Branco
Carvalho - OAB/CE 26.560, bem como aos funcionários da OAB/CE pelo zelo, empenho e dedicação
cruciais para a realização da Conferência, a qual teve magnitude ímpar para a advocacia e a comunidade
jurídica cearense. Na sequência, o Dr. Erinaldo Dantas informou e incentivou a participação dos(as)
advogados(as) no Perfil ADV, o qual é um estudo demográfico da advocacia brasileira lançado pela
OAB Nacional. Logo após, o Presidente convidou os presentes para participarem do Tardezinha da
Advocacia, evento datado para 30/09/2023 a partir das 15h (quinze horas), tendo como atrações: Davi
Melo; Zé Cantor; e Felipão e Forró Moral. Ademais, os ingressos são gratuitos para advogados(as)
adimplentes. Seguidamente, o Dr. Márcio Vitor convidou os presentes para participarem da Caravana
das Prerrogativas nos dias 16 e 17 de outubro do corrente ano, em que por meio desta haverá a
realização de 4 Desagravos Públicos, a inauguração da Escola de Prerrogativas, uma visitação à
Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará e à Controladoria Geral de Disciplina.
Acrescenta-se que a referida Caravana contará com a presença da Comissão Nacional de Defesa de
Prerrogativas. c) NOMEAÇÕES PARA AD REFERENDUM DO CONSELHO PLENO: Em
consecutivo, o Conselho Pleno referendou, à unanimidade, as nomeações dos advogados, advogadas e
demais pessoas interessadas para funcionarem como Membros nas Comissões da Seccional, cuja
indicações e seus respectivos cargos constam na relação em anexo. Passando para ORDEM DO DIA, o
Presidente chamou a julgamento os processos a seguir: PROCESSO N. 5523/2022-0. Objeto: Recurso
de inscrição, com análise de incidente de inidoneidade moral. Requerente: L.L.T. (Advs. Antônio
Tarcísio Alves de Abreu Junior - OAB/CE 8930 e Letícia Rodrigues Soares de Abreu - OAB/CE
40202). Relator: Cons. Edgar Belchior Ximenes Neto. Após a leitura do relatório e voto, o Dr. Antônio
Tarcísio Alves de Abreu Junior, procurador do requerente, fez sustentação oral pelo prazo regimental.
Em seguida, inscreveram-se para discutir sobre o caso, os (as) Conselheiros (as): Cleto Gomes, Jefferson
Viana, Hamilton Sobreira, Ivna Costa, Bruno Ellery, Djalro Dutra, Adailton Campelo e Ângelo
Gadelha. Após encerrar as discussões, o processo foi retirado de pauta em razão do pedido de vista do
Conselheiro Antônio Cleto Gomes, com extensão de vistas conjuntas a todos os (as) Conselheiros (as),
nos termos do Regimento Interno da OAB/CE. Na ocasião da apreciação deste processo, além do
Presidente e do Relator estavam presentes os (as) Conselheiros (as): Aline Mota, Cileide Araújo,
Crescêncio Pereira, Ana Paula Rocha, Dayane de Castro, Angélica Mota, Domingues Ponte, Igor
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Rodrigues, João Victor, Júlia Barreto, Hamilton Sobreira, Jefferson Viana, Nathalia Dantas, Adailton
Campelo, Ângelo Gadelha, Djalro Dutra, Ivna Costa, Julyana Bringel, Lígia Peixe, Marcelo Oliveira,
Osmar Celestino, Patrícia Viana, Renata Pinto, Sandro Fiuza, Timóteo Fernando, Patrício Melo, Artur
Feitosa, Victor Valença, Bruno Ellery, Márcio Vitor, Marco Sobreira, Jane Eire Calixto, Cleto Gomes,
Camila Fernandes, Rafael Ponte, David Peixoto e Christiane Leitão. PROCESSO N. 12087/2022-0.
Objeto: Pedido de Desagravo Público. Requerente: Laiane Mariele da Silva Freire - OAB/CE 38866.
Requerido: Agente Penitenciário identificado como “José” e o Diretor da Unidade Prisional Sobreira
Amorim, Sr. Tadeu Gomes. Relatora: Cons. Ana Paula de Oliveira Rocha. Após a leitura do relatório e
voto, inscreveram-se para discutir sobre o caso, os (as) Conselheiros (as): Artur Feitosa, Dir. Márcio
Vitor, Timóteo Fernando, Djalro Dutra, Adailton Campelo e Lígia Peixe. Em seguida, o Conselho Pleno,
aprovou, à unanimidade, os termos do voto da Relatora no sentido de acolher o pedido de Desagravo
Público e os requerimentos de providências elencados pelo TDP, a saber: 1. Deferimento do presente
Pedido de Desagravo Público – PDP proposto por Laiane Mariele da Silva Freire – OAB/CE 38866-B
em face de Agente Penitenciário identificado como “José” e o Diretor da Unidade Prisional Sobreira
Amorim, Sr. Tadeu Gomes, bem como a inclusão do nome de ambos no BANCO NACIONAL DE
VIOLADORES DE PRERROGATIVAS; 2. Como providencias, requeiro que solicite a Secretaria de
Administração Penitenciária a lista de servidores que estavam no plantão do dia 11 de março de 2022,
especificamente do servidor – Policial penal que se encontrava de serviço no P1 – Posto 01 da Unidade
prisional citada acima para que possa obter sua devida identificação e consequentemente a inserção no
BANCO NACIONAL DE VIOLADORES DE PRERROGATIVAS; 3. E por fim, esta conselheira
relatora, REQUER que esta instituição dentro de sua competência, possa realizar tratativas no âmbito do
executivo para que se possa instituir tarjeta de identificação na camisa, jaqueta, camisas combate, colete,
contendo prenome, último sobrenome e tipo sanguíneo do servidor policial penal, ao lado direito do
peito e outras informações específicas quando necessário, conforme já existente em outros estados,
como por exemplo Minas Gerais e Pernambuco. Na ocasião da votação deste processo, além do
Presidente e da Relatora estavam presentes os(as) Conselheiros(as): Aline Mota, Cileide Araújo,
Domingues Ponte, Igor Rodrigues, João Victor, Júlia Barreto, Hamilton Sobreira, Jefferson Viana,
Yanna Esmeraldo, Adailton Campelo, Ângelo Gadelha, Djalro Dutra, Ivna Costa, Julyana Bringel, Lígia
Peixe, Marcelo Oliveira, Osmar Celestino, Patrícia Viana, Renata Pinto, Timóteo Fernando, Artur
Feitosa, Victor Valença, Ana Paula Brito, Guilherme Eliano, Bruno Ellery, Márcio Vitor, Jane Eire
Calixto, Cleto Gomes, Camila Fernandes, Rafael Ponte, David Peixoto e Christiane Leitão.
PROCESSO N. 28223/2023-0. Objeto: Criação da Escola de Prerrogativas da OAB/CE. Requerente:
Diretor Adjunto de Prerrogativas da OAB/CE, Márcio Vitor Albuquerque - OAB/CE 13.099 e
Presidente da Comissão de Defesa e Assistência da OAB/CE, Júlio de Assis Araújo Bezerra Leite.
Relator: Cons. Luiz Henrique Gadelha de Oliveira. Voto-Vista: Cons. Antônio Cleto Gomes. Após a
leitura de relatório e voto realizada pelo Cons. Victor Valença, nomeado ad hoc, o Dr. Márcio Vitor fez
sua manifestação. Na sequência, inscreveram-se para discutir o caso os (as) Conselheiros (as): Cleto
Gomes, Jefferson Viana e Artur Feitosa. Depois de encerradas as discussões, o Conselho Pleno aprovou,
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à unanimidade, os termos do voto do Relator, bem como o texto da minuta da RESOLUÇÃO N.
07/2023, publicada no Diário Eletrônico da OAB em 16 de outubro de 2023, o qual dispõe sobre a
criação da Escola de Prerrogativas, ligada à Escola Superior de Advocacia, criação da função de
Coordenador, Coordenador Adjunto e Coordenadores Auxiliares, sendo todas as funções em caráter pro
bono e nomeadas por Portaria da Presidência da OAB/CE. Na ocasião da votação deste processo, além
do Presidente e do Relator estavam presentes os (as) Conselheiros (as): Aline Mota, Cileide Araújo, Ana
Paula Rocha, Domingues Ponte, Igor Rodrigues, João Victor, Júlia Barreto, Jefferson Viana, Yanna
Esmeraldo, Eduardo Brasil, Adailton Campelo, Ângelo Gadelha, Djalro Dutra, Julyana Bringel, Lígia
Peixe, Marcelo Oliveira, Renata Pinto, Timóteo Fernando, Artur Feitosa, Victor Valença, Ana Paula
Brito, Guilherme Eliano, Márcio Vitor, Cleto Gomes, Camila Fernandes, Rafael Ponte e Christiane
Leitão. PROCESSO N. 6786/2021-0. Objeto: Recurso de inscrição com análise de
incompatibilidade/impedimento do cargo público efetivo de Fiscal de Obra e Limpeza Urbana do
Município de Aracati com o exercício da advocacia. Requerente: Levi da Costa Rocha. Relator: Cons.
Igor César Rodrigues dos Anjos. Após a leitura de relatório e voto pelo relator, inscreveu-se para
discutir o caso o Conselheiro Eduardo Brasil. Em seguida, o Conselho Pleno aprovou, à unanimidade, os
termos do voto do Relator no sentido de conhecer do recurso e dar-lhe provimento, reformando os
termos da decisão da Presidência da OAB e o parecer da Comissão de Seleção da OAB/CE, deferindo o
pedido de inscrição de advogado do recorrente nos quadros da OAB/CE. Na ocasião da votação deste
processo, além do Presidente e do Relator estavam presentes os (as) Conselheiros (as): Aline Mota,
Cileide Araújo, Ana Paula Rocha, Júlia Barreto, Yanna Esmeraldo, Eduardo Brasil, Adailton Campelo,
Ângelo Gadelha, Djalro Dutra, Julyana Bringel, Lígia Peixe, Marcelo Oliveira, Renata Pinto, Timóteo
Fernando, Artur Feitosa, Victor Valença, Ana Paula Brito, Guilherme Eliano, Márcio Vitor, Cleto
Gomes, Camila Fernandes, Rafael Ponte e Christiane Leitão. RETIRADO DE PAUTA: PROCESSO
N. 27178/2019-0. Objeto: Proposta de Resolução para criação do Regimento Interno da Subseção do
Crato. Requerente: Diretoria da Subseção de Crato. Relator: Cons. Luiz Henrique Gadelha de Oliveira.
III – USO DA PALAVRA POR CONSELHEIROS: o Conselheiro Crescêncio Pereira fez o uso da
palavra para parabenizar a realização da Sessão Solene de Outorga da Medalha Advogado Padrão. O
Dir. Márcio Vitor parabenizou a Vice-Presidente, Dra. Christiane Leitão, pela organização da IX
Conferência Estadual da Advocacia Cearense, bem como congratulou o Conselheiro Hamilton Sobreira
pela realização do Congresso Cearense de Direito Tributário Prof. Hugo de Brito Machado. As
Conselheiras Federais, Dras. Vládia Feitosa e Katianne Wirna, mencionaram acerca do voto de louvor
proposto e aprovado pelo Conselho Federal no sentido de parabenizar a realização da IX Conferência
Estadual da Advocacia Cearense, bem como elogiar o trabalho realizado pela Dra. Christiane Leitão e
pela Comissão Organizadora na concretização do referido evento. Na oportunidade, o Presidente
Erinaldo Dantas propôs e foi aprovado, à unanimidade, o acostamento do Conselho Seccional ao voto de
louvor aludido. IV – JUSTIFICAÇÃO DE FALTAS: Thiago Morais Almeida Vilar (Tesoureiro
Adjunto), Adhara Silveira Camilo, Alanna Castelo Branco Alencar, Arsênia Parente Breckenfeld, Clara
Rachel Feitosa Petrola, Maria Cristina Fernandes Rosado, Érika Menezes Albuquerque Rodrigues dos
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Anjos, Luciano Alves Daniel, Francisca Sandrelle Jorge Lima, Mariana Gomes Pedrosa Bezerra, Luiz
Henrique Gadelha de Oliveira, Maria Noemia Pereira Landim, Ricardo César Vieira Madeiro, Saulo
Gonçalves Santos e José Washington de Sousa Pinheiro. Na data desta sessão, estavam licenciados(as)
os(as) Conselheiros(as): José Lino Fonteles da Silveira, Cinthia Greyne Araújo da Silva, Gilmara Maria
de Oliveira Barbosa, Maria Noemia Pereira Landim e Amanda Arraes de Alencar Araripe Nunes. V–
COMUNICAÇÕES: Não houve. Por derradeiro, não havendo mais nada a tratar, o Presidente Erinaldo
Dantas, agradeceu o comparecimento dos (as) Conselheiros (as) que participaram da sessão,
declarando-a encerrada às 17 (dezessete) horas e 49 (quarenta e nove) minutos, do que, para constar, eu,
David Sombra Peixoto, Secretário na sessão, preparei a presente ata lavrada por determinação do
Excelentíssimo Senhor Presidente, José Erinaldo Dantas Filho, o qual foi conferido os seus termos e
assinada concomitantemente por mim e, sua Excelência, depois de aprovada, à unanimidade, pelos
Senhores Conselheiros e as Senhoras Conselheiras Estaduais, que participaram da 6ª Sessão Ordinária
do Conselho Pleno, realizada no dia 26 de Outubro de 2023 (14h), presencialmente no Ed. Luís Cruz de
Vasconcelos, sede da OAB/CE (Av. Washington Soares, 800, 1º andar, Plenário Wanda Sidou, bairro
Guararapes, Fortaleza/CE) e, telepresencial através da plataforma Zoom Meetings.

JOSÉ ERINALDO DANTAS FILHO
Presidente

DAVID SOMBRA PEIXOTO
Secretário na sessão
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NOMEAÇÕES PARA REFERENDUM NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
28 DE SETEMBRO DE 2023 

 
COMISSÃO DE DIREITO TRIBUTÁRIO 
Eliezer Teixeira Cavalcante    50482  Membro Consultivo 
Luana Amélia Pereira Rodrigues   50919  Membro Consultivo  
Marcelina Vieira de Matos Neta                    50765  Membro Consultivo  
Renata Emanuele da Silva Nobre     Membro Acadêmico 
 
COMISSÃO DE DIREITO DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 
Louise Muriel Girão Borges Oliveira     Membro Acadêmica 
Rebeca Thárcia Barbosa de Oliveira    Membro Acadêmica 
 
COMISSÃO DE GESTÃO JURÍDICA E ESTRATÉGICA 
Ana Karenina Nousiainen Aguiar Arruda  25644  Membro Consultivo 
Ana Macêdo Santos Barbalho     Membro Consultivo 
Aurineide Monteiro Castelo Branco   10409  Membro Consultivo 
Jéssica Alencar Pio     31773  Membro Consultivo 
Juliana Fontenele Viana    27030  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO DE FAMILIA  
Ana Vitória Mendes da Silva    50909  Membro Consultivo 
Carlos Antônio Marques Ferreira   49831  Membro Consultivo 
Fernando José Fontenele Moreno Alcântara   Membro Acadêmico 
Izabel Kalina Gonçalves Morais   38236  Membro Consultivo 
Lívia Barbosa Gurgel     37560  Membro Consultivo 
Márcia Aurélia Rodrigues de Aragão  50085  Membro Consultivo 
Rebeca Tharcia Barbosa de Oliveira    Membro Acadêmica 
 
COMISSÃO DE DIREITO DAS SUCESSÕES 
Fabíola Saraiva Coelho Maia de Queiroz   49453   Membro Consultivo 
Felipe Eugênio Borges Leal      Membro Acadêmico 
Felipe Tavares Bessa Holanda   46489  Membro Consultivo 
Izabel Kalina Goncalves Morais   38236  Membro Consultivo 
Kelvyn Nepomuceno     30359  Membro Consultivo 
Marcos dos Santos Bezerra    50717  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO AMBIENTAL  
Brena Santos Pereira     49528  Membro Efetivo 
Karla Patrícia Sousa Alves    36161  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DA JUVENTUDE 
Francisco Alex Almeida Lima   46176  Membro Efetivo 
Lucas Sampaio Dias Lourenço   46068  Membro Efetivo 
Max Duran dos Santos Sousa     Membro Acadêmico 
Nauanny Andrade Sousa      Membro Acadêmica 
 
COMISSÃO DE DIREITO EMPRESARIAL 
Fábio Grigório Vieira de Oliveira   28664  Membro Consultivo 
Ismael de Paula Mendonça    46692  Membro Consultivo 
Italo Mota Sampaio     23352  Membro Consultivo 
Djoni de Araújo Neves Filho    35973  Membro Consultivo 
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COMISSÃO DE PROMOÇÃO DE IGUALDADE RACIAL 
Maria Luana Santos de Souza   46581  Membro Efetivo  
Sérgio Falcão da Silva      Membro Acadêmico 
 
COMISSÃO DO TRIBUNAL DO JURI  
Luana Freitas Sousa Paiva de Carvalho    Membro Acadêmica 
Marcos Carantino de Sousa Júnior   47160  Membro Efetivo 
Samy Chagas Brasiliense Canuto   51077  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CIDADANIA 
Antonia Cláudia de Paula Lima     Membro Consultivo 
Francisco Adalberto Vieira dos Anjos    Membro Consultivo 
Ivana Melo Licínio de Carvalho   46940  Membro Efetivo 
Janne Karla Oliveira Costa Freire     Membro Consultivo 
 
COMISSÃO ESPECIAL DE PROPRIEDADE INTELECTUAL, MÍDIAS, 
ENTRETENIMENTO, DIREITO E NOVAS TECNOLOGIAS 
Felipe Fernandes Rodrigues    47312  Membro Efetivo 
Irlânia Pereira da Rocha    50845  Membro Efetivo 
Marilia Rêgo Gonçalves Matos   20825  Membro Efetivo 
Raquel Cristina Porto Micucci Almeida  24647  Membro Efetivo  
 
COMISSÃO ESPECIAL PARA ESTUDO SOBRE O HIDROGÊNIO VERDE NO 
ESTADO DO CEARÁ 
Alberto Blechior Moreno Maia   14080  Membro Efetivo 
Artur Hemídio Barreto Coêlho   1054  Membro Efetivo  
Bárbara Saldanha Xavier de Lima Pontes  37400  Membro Efetivo 
Carla Mariana Aires Oliveira    24357  Membro Efetivo 
Eric Costa Parente     23308  Membro Efetivo 
Fabíola de Araújo Rocha    29844   Membro Consultivo 
Francisco de Assis Santos Leite   22412  Membro Efetivo 
Gerson Sanford Vieira Lima    34996  Membro Efetivo 
José Mário Matos Bezerra    48737    Membro Efetivo 
Lanuzza Guimarães     37612  Membro Efetivo 
Monica Damasceno     13184  Membro Efetivo 
Noaldo Cordeiro de Vasconcelos   7198e  Membro Acadêmico 
Paulo Renato Barreto Palhano   48191  Membro Efetivo  
Roberta Rocha Rodrigues Cardoso   18553  Membro Consultivo 
Rogério Teixeira Mâsih    47129  Membro Consultivo 
Thiago Ibiapina Portela    22677  Membro Efetivo 
Vanessa Alves Holanda    41084  Membro Efetivo 
  
COMISSÃO DE DIREITO IMOBILIÁRIO 
Ana Érica Lúcio Paiva     44841   Membro Consultivo 
Andre Luis Fernandes Andrade    23470  Membro Consultivo 
Carla de Oliveira Navarro     24614  Membro Consultivo 
Carolina Maria Gois do Nascimento Parente  20570  Membro Consultivo 
Cibelle Vieira Ferreira     46427  Membro Consultivo 
Clara Costa Guedes Horta      Membro Consultivo 
Claudiano Bezerra Lima Junior   46816  Membro Consultivo  
Edpo Valente dos Santos      Membro Acadêmico 
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Eduardo Guedes Braga     31324  Membro Consultivo 
Eric Costa Parente     23308  Membro Efetivo  
Erica Nayara Barbosa Pinheiro    34784   Membro Consultivo 
Euro Luiz Aun de Barros Brasil de Paula   21998  Membro Efetivo 
Fabíola Saraiva Coelho Maia de Queiroz   49453  Membro Consultivo 
Flavia Pearce Furtado    15818  Membro Efetivo  
Francisco Douglas Sousa Nunes    45808  Membro Consultivo 
Giana Carla V. Sales Galdino Albuquerque   39634  Membro Consultivo 
Hebert Assis dos Reis    17614  Membro Efetivo 
Helen Rodrigues Dutra Benevides    28547   Membro Consultivo  
Iadra Divina Martins Carneiro   46732  Membro Consultivo 
Janaina Vaz de França     24191   Membro Consultivo 
Joana Carvalho Brasil    14892  Membro Efetivo 
Jordana Almeida Sales    29711  Membro Consultivo 
Jorge Pereira Matos       Membro Acadêmico 
Juliana Gomes Cavalcante     28857  Membro Consultivo 
Maria Aline Cavalcante da Costa   40710  Membro Consultivo 
Mário Soares dos Santos     20823    Membro Consultivo 
Natália Siqueira Freire     26476  Membro Consultivo 
Natalia Uchôa Brandão     30999  Membro Consultivo 
Nathalia Freitas Silveira     22482  Membro Consultivo 
Patrícia Maria Dias de Souza Vidal    33620  Membro Consultivo 
Roberta Nayara Moreira Quinderé   26024  Membro Consultivo 
Roberto Ferreira de Almeida Vieira   22460  Membro Efetivo 
Rodrigo Ávila de Carvalho Chaves   35102   Membro Consultivo 
Rosane Maria Vidal De Meneses    11023   Membro Consultivo 
Sthefane dos Santos Gomes    51071  Membro Consultivo 
Thaynny de Castro Rodrigues   49552  Membro Consultivo 
Wesley Cruz Cortez     29191  Membro Consultivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO CONDOMINIAL 
Adriano Viana Teles     28953  Membro Consultivo 
Ana Sibely Silva Araújo Lira    40948  Membro Consultivo 
André Albuquerque Gurgel    33716  Membro Consultivo  
Antônio César Weyne Pontes Cruz   33254  Membro Consultivo 
Ariane Porto Raulino     28299  Membro Consultivo 
Daniel Soler Retto     34019  Membro Consultivo 
Felipe Farias Moreira     48336  Membro Consultivo 
Francisco Gildásio Rodrigues de Lima  18774  Membro Consultivo 
Helen Rodrigues Dutra Benevides   28547  Membro Consultivo 
Jéssica Vieira Miranda    50550  Membro Consultivo 
Leonardo Carvalho Madureiro Costa  42923  Membro Consultivo 
Letícia Bezerra Lima Verde    41384  Membro Consultivo 
Lorena da Silva Cavalcante G. Fernandes  31598  Membro Consultivo 
Maria Graziela Vasconcelos S. Pimentel  42775  Membro Consultivo 
Mariane Marreiro de Abreu    42029  Membro Consultivo 
Victor Hugo Morais Rabelo    41162  Membro Consultivo 
Yasmin de Castro Oliveira    38213  Membro Consultivo 
 
 



NOMEAÇÕES PARA REFERENDUM NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
28 DE SETEMBRO DE 2023 

 
COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA 
Brigida Lima Teixeira       Membro Consultivo 
Ihana Mara Costa Braga    26568  Membro Consultivo 
Raynai De Fatima Ferreira Nogueira  47099  Membro Consultivo  
 
COMISSÃO DE DIREITO PROCESSUAL CIVIL 
Ludiana Carla Braga Façanha Rocha  16003  Membro Efetivo 
 
COMISSÃO DE DIREITO DIGITAL, INOVAÇÃO E STARTUPS 
Sâmia Oliveira dos Santos      Membro Acadêmica 
 
COMISSÃO DE APOIO A ADVOCACIA EM INICIO DE CARREIRA 
Ana Vitória Garcia Leite Fernandes   51286  Membro Consultivo 
Bianca Soares Santos Lima    50828  Membro Consultivo 
José Valdir Ximenes Neto    48459  Membro Consultivo 
Fabrício Melo Machado    10355  Membro Efetivo 
Gabriel Silveira Fontenele Veras   47329  Membro Efetivo 
Márcia Aurélia Rodrigues de Aragão  50085  Membro Consultivo 
 


